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Η  ΟΕΝΓΕ  κρούει  τον  κώδωνα  του  κινδύνου  για  μια  ακόμα  φορά.  Καθημερινά  ρεκόρ  κρουσμάτων, 
εκτόξευση θανάτων και διασωληνωμένων. Οι αριθμοί είναι αμείλικτοι. Στις 2/12/21 8.30μμ ο αριθμός 
των  εκτός  ΜΕΘ  διασωληνωμένων  βαρέως  πασχόντων  μηχανικά  αεριζόμενων  ασθενών  στη  λίστα 
αναμονής για εισαγωγή σε ΜΕΘ ήταν 172 (εκατόν εβδομήντα δύο) σύμφωνα με την σχετική επίσημη 
ηλεκτρονική πλατφόρμα ΕΚΑΒ – ΕΚΕΠΥ – υπουργείου Υγείας.  
 
Την  ίδια  στιγμή  η  κυβέρνηση,  στην  καρδιά  της  πανδημίας,  στην  κορύφωση  του  4ου  κύματος  με  τα 
νοσοκομεία φρακαρισμένα και το λιγοστό προσωπικό κατάκοπο, συνεχίζει την ίδια αδιέξοδη πολιτική 
που μας έφτασε ως εδώ. Συνεχίζει να επενδύει στο δόγμα υγεία – ατομική ευθύνη και στον κοινωνικό 
αυτοματισμό,  στοχοποιώντας  αυτή  τη φορά,  μετά  την «ανεύθυνη  νεολαία»  και  τους  υγειονομικούς, 
τους 60αρηδες ως υπαίτιους για  το χάλι  του δημόσιου συστήματος υγείας.  Συνεχίζει  να αξιοποιεί  το 
εμβόλιο ως μέσο κοινωνικού κανιβαλισμού και επιβολής αντιδραστικών μέτρων. Συνεχίζει την πολιτική 
των περικοπών,  μειώνοντας  την  κρατική χρηματοδότηση  το 2022  για  τα  νοσοκομεία και  τα Κ.Υ κατά 
279 εκ ευρώ.  
 
Έφτασε στο σημείο ο Πρωθυπουργός της κυβέρνησης να ισχυρίζεται προκλητικά ότι δεν έχει διαφορά η 
νοσηλεία διασωληνωμένων εντός ή εκτός ΜΕΘ. Από  τη μία καταγγέλλει  τον ανορθολογισμό και από 
την άλλη δε δίστασε από το βήμα της βουλής να μετατραπεί ο  ίδιος στον πιο γνήσιο εκφραστή του, 
στον πιο φανατικό οπαδό του για να κρύψει κάτω από το χαλί τις βαριές κυβερνητικές ευθύνες για την 
εξέλιξη της πανδημίας. Έφτασε στο σημείο να αρνείται την Εντατική Θεραπεία, την σύγχρονη Ιατρική, 
την ίδια την επιστήμη για να δικαιολογήσει τους θανάτους εκτός ΜΕΘ ασθενών που δεν τους δόθηκε η 
ευκαιρία  να  παλέψουν  για  τη  ζωή  τους.  Είναι  πραγματικά  θλιβερή  η  μέχρι  τώρα  σιωπή 
πανεπιστημιακών καθηγητών «ειδικών» του κράτους, της Ελληνικής Εταιρείας Εντατικής Θεραπείας και 
της Προέδρου της, των προέδρων του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου και μεγάλων Ιατρικών Συλλόγων 
για  αυτές  τις  απαράδεκτες  δηλώσεις  του  πρωθυπουργού  που  μας  γυρνάνε  δεκαετίες  πίσω,  πριν  το 
1960 όταν η Σαπφώ Μαγκριώτη εγκαινίασε στην Ελλάδα την έννοια της Εντατικής Θεραπείας.   
 
Απαιτούμε έστω και τώρα για να σωθούν ανθρώπινες ζωές να υλοποιηθούν αυτά που ζητάμε ήδη από 
τον Μάρτιο του 2020. 

‐ Μόνιμες προσλήψεις γιατρών και νοσηλευτών στα δημόσια νοσοκομεία, στα Κ.Υ και στο ΕΚΑΒ 
με κατεπείγουσες  διαδικασίες και μόνο με έλεγχο των τυπικών προσόντων. 

‐ Μονιμοποίηση όλου του επικουρικού υγειονομικού προσωπικού και των συμβασιούχων χωρίς 
όρους και προϋποθέσεις. 

‐ Να αρθούν οι αναστολές εργασίας των υγειονομικών και να επιστρέψουν άμεσα με συχνά τεστ 
μέχρι να εμβολιαστούν. 

‐ Άμεση επαναλειτουργία όλων των νοσοκομείων που έχουν κλείσει. 



‐ Άνευ  όρων  και  άνευ  αποζημίωσης  επίταξη  των  μεγάλων  ιδιωτικών  θεραπευτηρίων  για  όσο 
χρονικό  διάστημα  απαιτείται  με  το  σύνολο  των  δομών  τους,  συμπεριλαμβανομένων  και  των 
κλινών ΜΕΘ και για covid και για non‐covid ασθενείς. 

‐ Ένταξη του συνόλου του ιδιωτικού τομέα στον κρατικό σχεδιασμό, οργανωμένα και με κεντρικό 
σχέδιο για την αντιμετώπιση της πανδημίας 

‐ Ενίσχυση των νοσοκομείων και Κ.Υ με τις αναγκαίες ιατροτεχνολογικές υποδομές. 
‐ Επιτέλους  σοβαρή  επιδημιολογική  επιτήρηση  και  ιχνηλάτηση  με  μαζικά  δωρεάν 

επαναλαμβανόμενα  τεστ  για  όλους  στους  εργασιακούς  χώρους  και  σε  όλες  τις  βαθμίδες  της 
εκπαίδευσης. 

‐ Μέτρα  για  την  πρόληψη  της  διασποράς  στα  εκκολαπτήρια  της  επιδημίας. Μέτρα  προστασίας 
στους χώρους δουλειάς με ευθύνη του κράτους και της εργοδοσίας, πύκνωση των δρομολογίων 
στα μέσα μαζικής μεταφοράς. Επιτέλους μέτρα για ολιγομελή τμήματα στα σχολεία. 

 
Η αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας περίθαλψης με μόνιμο προσωπικό και υποδομές και γενναία 
αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης είναι ο μόνος τρόπος για να ξεπεραστεί η οξύτατη υγειονομική 
κρίση.  
Καλούμε  όλους  τους  εργαζόμενους  όλων  των  κλάδων,  όλο  τον  λαό,  να  μπει  μαζί  μας  σε  αυτόν  τον 
αγώνα. 
Kαλούμε το λαό μας να εμβολιαστεί. Να μη χαρίσει στην κυβέρνηση το δώρο της επιστήμης για  την 
προστασία της υγείας και της ζωής του.                                            
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